

两场关键战即将打响

足协开重奖 国足没退路



王大雷(左)与颜骏凌哥俩好



高洪波训练场上指导队员

本版图片 CFP

“富起来”的中国足协看来不差钱。本月24日与29日,国足将在武汉与西安分别迎战世界杯亚洲区预选赛40强赛的最后两个对手马尔代夫、卡塔尔,唯有取得两连胜方可有一丝出线希望。为了冲进12强赛,足协甚至难得开出巨奖:每场赢球的常规奖金50万元,若晋级额外再奖600万元。只是,国足如今的命运已无法掌握在自己手中,即便重赏之下,想要出线也只有碰运气。

客场输给卡塔尔,尤其是两度与中国香港打平,让国足痛失抢分良机。如此一来,想要实现晋级的目标,已经变得相当困难:首先要在最后两场40强比赛中主场击败马尔代夫和卡塔尔,拿到小组第2名,并获得足够多的净胜球;其次,必须与其他小组第2名比较成绩时占优。

综合最后两轮比赛对阵来分析,最有可能被中国队赶超的是阿联酋(7分)、阿曼(5分)、伊拉克(8分)、朝鲜(10分)4队。假设国足这两场全胜可以拿到11分,并无多大优势,要想出线就必须祈求其他球队都要丢分,但这个概率确实有点低。

尽管如此,中国足协还是希望国脚能在最后两场比赛积极应战,毕竟先要赢下6分才有资格去抢成绩最好的小组第二,为此不惜开出重奖。此前,足协制定的政策是每场比赛赢球奖金50万元,如果能成功晋级12强赛,足协还将追加600万元奖金。也就是说,最后两场赢球并最终幸运出线的话,国脚能拿到的总奖金高达700万元。这个数字相比一些中超俱乐部或许并不算多高,但对中国足协而言已是“破天荒”。在外界舆论的重压之下,足协或许是想要通过这样一种方式表达他们还未放弃的态度。

应该说,最后两场比赛国足获胜的几率很大。24日在武汉迎战鱼腩马尔代夫,从对手公布的大名单来看,不仅只带了18名球员来中国,而且大部分主力缺席,包括球队队长、队中唯一的职业球员阿什法克,以及主力前锋、后卫和门将,锻炼新人的意图十分明显,是一支不折不扣的马尔代夫二队。国足此役的最大目标,就是尽可能争取更多的净胜球,最好能在10球以上。

29日移师西安与卡塔尔的比赛是国足在世预赛40强赛的收官战。从实力对比来看,之前客场输给对手的国足并不占优,但好在卡塔尔已经早早占据小组第一提前出线,一般来说在这样无关紧要的“热身赛”上多少会有懈怠,国足应该抓住机会击败对手。

最近一个多月,国足正在武汉集训备战,队员们对出线形势也相当清楚,用门将曾诚的话来说,“先保证拿6分才能考虑出线方式”。而刚刚上任的高洪波甚至向足协立下军令状:不全取6分将永不执教国足。可以说,球队上下已经做好破釜沉舟、背水一战的准备。

俗话说,重赏之下,必有勇夫。但就怕就怕赢下这两场,国足最终还是出不了线。走到如今这个地步,真是令人唏嘘。

本报记者 关尹

场外音

当一回“荒野猎人”

想必大多数人已经把这支国家队的世界杯梦判了“死刑”,且不说凭实力能否有把握击败卡塔尔,就算最后两场全胜,还得指望其他小组第二在关键时刻掉链子。难,实在是太难了。

但,至少国足还活着,没必要自暴自弃。新帅高洪波的勇气值得赞赏,他喊出“不全取6分永不执教国足”的口号,让自己无路可退,至少表明了一种态度:哪怕有百分之一的希望,也要百分之百的努力。

先去考虑国足的前景到底如何,能不能幸运地抢到成绩最好的4个小组第二名

之一。一切算计的前提,是先两连胜。否则,所有都是空谈。在这个时候,国脚们不能再有一点点侥幸和松懈。

突然有个想法:应该组织国足集体观看最近在国内刚上映的奥斯卡获奖影片《荒野猎人》。莱昂纳多饰演的男主角格拉斯在全身遭受重伤、几乎濒临死亡的绝境下,依靠顽强的意志活了下来,并最终完成了复仇愿望,堪称一部励志大片。

如今的国足,也几乎身处绝境,却又一息尚存。能否像“荒野猎人”一样,实现看似不可能完成的目标,来一次完美逆袭! 关尹

世预赛亚洲区 40强赛 C组积分榜

卡塔尔*	6胜	18分
中国香港	4胜2平1负	14分
中国	3胜2平1负	11分

*卡塔尔提前出线,晋级12强赛

40强赛4支成绩最好小组第二名队伍

E组 叙利亚	4胜1负	12分
B组 约旦	3胜1平1负	10分
H组 乌兹别克斯坦	3胜1负	9分
F组 伊拉克	2胜2负	8分
中国与之比较	1胜2平1负	5分

*比较第二名成绩,只计与小
组前四名比赛成绩

主队心态放松 客队全力争胜

卡塔尔与中国香港后天在多哈对垒

在国足后天晚上与马尔代夫比赛时,小组另外两支队伍卡塔尔与中国香港将在多哈对垒。此战结果,也影响国足能否跃居小组第二。卡塔尔因为提前锁定小组出线权,心态放松,而中国香港则会全力以赴。

卡塔尔足协前天公布了备战40强赛最后两场比赛的28人集训大名单,卡塔尔主帅卡雷尼奥选择了一些新面孔,35岁的老将田畑首次入选,他是出生于巴西的日本后裔,先后在巴西劲旅桑托斯和土耳其的贝西克塔斯效力。2000年,田畑前往卡塔尔踢球,去年获得卡塔尔国籍。此外,效力于萨德和莱赫维亚的佩德罗和马丁也首次入选,两人分别是葡萄牙和巴西归化球员。卡塔尔队这次是新老结合,既保持了阵容的整体实力,也为未来12强赛考察新人。但如果卡塔尔在对阵中国香港时过于放松而意外落败的话,那是国足最不愿意看到的,这意味着国足可能连小组第二名都拿不到。

中国香港40强赛只剩与卡塔尔一场比赛,由于归化球员艾里奥和主力边后卫张健峰受伤,香港足协前天补充了罗拔图和罗素两名归化球员进入集训名单。这样,本次中国香港的集训阵容中共有10名归化球员。香港足协的目标很明确,争取在客场击败卡塔尔,力争小组第二名。

与此同时,在昨晚举行的中国香港年度体育最佳颁奖盛典中,中国香港男足凭借世预赛的出色表现,获得最佳运动队伍奖,这是中国香港男足继2009年后再次获得这一奖项。参加颁奖活动的队员叶鸿辉表示,这次获奖是对球队成绩的认可,也是在对阵卡塔尔之前对队员的最大鼓励。

本报记者 黄永顺

铁皮枫斗

枫斗总汇30余只品种 浙江雁荡山直销基地 全年现货不限量供应

本行使用先进低温超微粉碎机

铁皮枫斗(3年)	3800元/斤--7.6元/克
铁皮枫斗(2年)	3000元/斤--6.0元/克
铁皮干条(2年)	2500元/斤--5.0元/克
铁皮石斛鲜草	380元/斤--0.76元/克

凡购买铁皮枫斗或干条1500克以上者(折合每克3.75-5.70元/克),另赠送电动搅拌杯一个

上海陈德堂参茸行 咨询热线 400-920-3158 卢湾区瞿溪路889号(近嘉善路)

灰甲 不灰心,治疗有方法

伊甲®复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心

灰指(趾)甲是易发性疾病,在潮湿的环境和季节,不注意个人卫生或是人为的使指甲表面组织不断受异物侵蚀破坏,指甲会愈加脆弱,容易感染或复发。灰指甲变形、发黑让人难堪,需要及时治疗,避免传染,引发甲沟炎、其它部位真菌感染等。灰指甲顽固难治,患者选药,要认准国家批准正规产品。

您有灰指甲,请别灰心!贵州万顺堂药业是GMP制药企业,生产的伊甲牌复方聚维酮碘搽剂

56元/盒 规格:80ml/盒 电话:62041665

《新民晚报》分类广告投放热线

62897402 62474498转8028 地址:陕西北路66号科恩国际大厦2301室

公告信息 遗失声明

上海若嘉工具厂遗失税务登记证副本,国地税沪字310226680953293号,声明作废。

招商、征出租

闵行开发区 工业用地出售 昆山巴城镇30亩 土地出租或合作 有国土证 拒中介 0152-51527281